

经开区开展加油机专项计量检查

严厉打击破坏加油机铅封等损害消费者利益行为

本报讯 “质量月”期间,为严厉打击计量作弊等违法行为,切实维护消费者合法权益,实现公平交易,经开区质监局等全国电子商务物流产业知名品牌创建示范区筹建工作领导小组成员单位

联合开展了加油机计量专项检查工作。

检查中,工作人员对加油机是否按规定张贴强制检定合格证、是否封签完好、是否在检定周期内、是否有人为破坏计量准

确度、是否偷换电脑芯片或主板等常见的计量作弊行为以及加油站计量管理制度是否完善、加油人员是否按照相关规程进行操作等行为进行了检查。

记者 王赛华 通讯员 夏晖

经开区门户网站

通过国家信息系统安全等级保护认证

本报讯 2017年6月1日《中华人民共和国网络安全法》正式施行,为了保证经开区门户网站系统和协同办公系统的安全,7月初,经开区信息中心按照《信息安全等级保护管理办法》和《信息系统安全等级保护

基本要求》的规定,认真开展信息安全等级保护测评工作。

依据《信息系统安全等级保护定级指南》要求,经开区信息中心委托第三方测评公司制订了详细的信息系统测评方案,通过现场调研、专业技术工具等手段,

对两个系统的安全进行了测试。通过一个多月的整改完善,经过专家集体评议,提交郑州市公安局网监支队批准,9月4日经开区门户网站系统和协同办公系统,顺利取得了国家信息安全等级保护二级认证。记者 李无双

以案促改 入脑入心

经开区纪工委扎实推进党风廉政建设

本报讯 近期,经开区纪工委严格按照全市以案促改工作总体部署,围绕典型案件,深入剖析,深挖问题根源,推动问题整改,进一步加强了党员干部的道德和党性修养,有力地推进了机关党风廉政建设。

以案促改,核心在案。经开区纪工委把案例剖析摆在突出位置,细致梳理典型案件发生的全过程,找准案件易发高发的关键环节和重要岗位,剥离发案的偶然因素,深挖其中的共通问题。通过剖析重点领域和重点部门,

发现岗位廉政风险点,并制定风险防控措施。

以案促改,关键在促。经开区纪工委努力用制度抵制“四风”,努力用制度引领发展。通过规范完善制度,根除违纪行为发生的土壤,促进党风廉政建设从量变到质变的提升。针对剖析出的问题,建立整改台账,制定整改措施。另外,将以案促改工作和“两学一做”学习教育活动有机结合起来,切实加强党员干部的政治教育,进一步筑牢思想防线。

记者 李无双 通讯员 王慧

相关新闻

京航办事处召开双节廉政谈话会

本报讯 9月22日,京航办事处召开了第九次廉政教育暨国庆、中秋“双节”廉政谈话会。会上,要求办事处纪工委要把国庆、中秋节假日期间纠正“四风”问题作为重要任务,要组织明察暗访,畅通群众监督渠道,深挖隐形变异的“四风”问题,确保节俭、文明、廉洁过节。

记者 王赛华 通讯员 万德杰

快讯

经开区地名办 推进地名普查整改

本报讯 9月26日,郑州市民政局全市地名普查验收问题紧急反馈会召开,区地名办工作人员对近期地名普查工作自查情况进行了简要汇报。

下一阶段,经开区地名办将

按照此次紧急会议的精神和要求,对地面普查工作中的相关数据进行进一步的自查,对发现的问题进行进一步的整改,要做到地名目录、地名成果表“种类不缺、数量不漏”地名来

历、含义及历史沿革“格式规范、内容详实”多媒体数据类型齐全、项目完整,能准确、清晰地记载和反映地名信息及普查工作重要过程。

记者 卢尚卿

郑州国际物流园区 办培训助力企业提升

本报讯 为进一步推进郑州国际物流园区知名品牌创建工作,提升园区企业的质量管理水平、推广先进的质量管理方法和手段,9月25日至27日,经开区发

展改革局组织园区骨干企业,参加了郑州市质监局举办的《卓越绩效管理培训》。卓越绩效模式是当今引领企业追求卓越,培育具有国际竞争力和永续经营能力

企业的有效经营管理模式。卓越绩效标准反映了现代管理的先进理念和方法,是许多成功企业的经验总结。

记者 卢尚卿 通讯员 周杰

经开区信息中心 开展“一法一决定”宣传

本报讯 近日,经开区信息中心积极开展“一法一决定”宣传周活动。“一法一决定”规定了国家网络安全工作的基本原则、主要任务和重大指导思想、理念;明确了部

门、企业、社会组织和个人权利、义务和责任;进一步完善了个人信息保护规则。为保障网络和信息网络安全,增强公众学法、懂法、守法、用法、护法网络信息安全意识,倡导

依法文明上网行为,营造健康和谐的网络环境和良好舆论氛围,促进社会信息化健康发展具有重要的现实意义和深远的历史意义。

记者 卢尚卿

以文育人

经开在行动



经开区科技局:组织科普教育进校园活动

本报讯 为了倡导2017年全国科普日活动主题“创新驱动发展、科学破除愚昧”,积极引导辖区青少年科学知识普及与发展,在9月19日~21日,经开区科技局组织郑州市科技馆科普大篷车一行,深入辖区蒋冲小学开展科普活动,并组

织辖区经开一幼学生220名,到辖区科普教育基地大信厨房博物馆开展科普游活动。通过活动的开展,向孩子们深入浅出地讲解、演示与体验,促使他们思考与实践,从而成为激发学习科学知识成长的源动力。

记者 李无双

明湖办事处:开展亲子阅读活动

本报讯 为深入推进全国文明城市创建工作,给辖区儿童及青少年创造一个健康成长的社会文化环境,帮助孩子培养阅读兴趣,从9月21日起,明湖办事处远进社区联合彩虹社工共同为辖

区儿童提供为期一周的绘本阅读服务。绘本进社区活动,不仅为辖区儿童提供了展示自我的机会,也让孩子与家长一同感受到了阅读的乐趣。

记者 卢尚卿 通讯员 康亢

经开区残联:给残疾儿童送关爱

本报讯 9月24日,郑州康园语言学校的教室里热闹非凡,“经开区残疾儿童趣味手工活动”在此举行,近20名残疾儿童参与了此次活动。

制作过程中,孩子们积极参与,发挥想象力,制作出一个个生动可爱、

栩栩如生的小动物、卡通人物和孩子们喜欢的场景。活动的开展丰富了残疾儿童的生活,锻炼了他们的动手能力和交流能力,为增强残疾儿童的信心、走出自我封闭、逐渐自强自立、积极融入社会打下基础。

记者 李无双